

Elnök az 1. napirendi pont: Tájékoztató a legutóbi kuratóiumi ülés a eltelt időszak eseményeiről szefüggében röutatott arra, hogy az el?z? Kuratóiumi üléseken elfogadottaknak megfelel?en vézi tevéenységet az Alapvny. Elnök a 2. napirendi pont: Az új civil tevéy alapvnyokat int? rendelkezési napirendi pont vonatkozásán tájékoztatta a Kuratóiumot arról, hogy az Alapvny alaposan elemezte az új civil tevéyt az ahhoz kapcsolódjogszabvnyokat, valamint arról, hogy az Alapvny szervezete m?kéé szességén megfelel az új szabvnyozónak. Elnök a 3. napirendi pont: A 2012. é hórál? rözén felmerül? feladatok, töogatóok napirendi pont vonatkozásán röutatott, hogy az Alapvny folytatni kééja a koröbi tevéenységet. Ismertette a 2012. ére vonatkozószakmai terveket, y a KZ Baranya megyei tagozatál kéé szakmai tanóskozó megszervezését, november vég valamelyik leendő j?szóhely településen szakmai kiróduló szervezését aktuális kéigazgatási kédekről, szemíniumi szakmai kiródulók töogatóit. Elnök a 4. napirendi pont: Tervek a 2013. ére napirendi pont vonatkozásán a j? éi kiemelt rendezvényekkel kapcsolatban tett javaslató kéet?en kialakult vita utó a Kuratóium dötöt arról, hogy tavasszal szakmai tanóskozó keretén önepli az Alapvny megalakulóak 20. éfordulóit, töogatója a tavaszi diókéi kiródulót, töogatói öszeget kélel el a 2013. éi OTDK-n bemutatóra kéül? kéigazgatási töéé dolgozatok valamelyikéek esetleges töogatóit, az Alapvny bekapcsolóik a Kar 90. éfordulóa alkalmmé rendezend? rendezvény-sorozatba a Szamel öztóde adóal, az oktató szakmai tanóskozóon töté? rözvélelék töogatóit, kéyvóóllóra é egyé kétsékre pözöszeget kélel el a Kuratóium. A Kuratóium az 5. napirendi pont: a 2013. tavaszé kióandó Szamel öztóde napirendi pont keretén dötöt a Szamel Lajos Tudományos öztóde. Elnök a 6. napirendi pont: Pözögyi helyzetónké keretén röutatott arra, hogy az Alapvny pözögyi helyzete stabil, a léköt pözészkeké az Alapvny nem vótoztat. Elnök az Egyebek napirendi pont keretén tájékoztatója a Kuratóiumot arról, hogy Bodnó Imre a kuratóiumi tagséé töté? koröbi lemondóó felfóggesztette azzal, hogy e kédekre az Alapóókirat esetleges móosóóóal egyótt töjónk vissza. A Kuratóium kéetkez? élel 2013. máciusóan tartja.